

中国医学科学院
北京协和医学院

阜外心血管病医院

深入开展党的群众路线教育实践活动

简 报

第 17 期

医院深入开展党的群众路线教育实践活动

活 动 领 导 小 组 办 公 室

二〇一四年一月二十七日

医院召开党委中心组理论学习会 专题学习 中央领导近期讲话精神

为做好医院党的群众路线教育实践活动在第三阶段的理论学习，把学习教育贯彻整个教育实践活动始终，医院党委于1月23日召开党委中心组理论学习会，专题学习习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上讲话精神、中央政法委秘书长汪永清在中央政法委机关理论学习中心组上的讲话精神，传达了十八届中央纪委三次全会精神及卫生计生委领导的讲话精神。

医院领导班子成员、党委委员共计12人参加了此次会议。学

习会由医院党的群众路线教育实践活动领导小组组长李惠君书记主持。

李惠君书记强调此次学习的重要意义。他指出，深入贯彻学习中央领导近期讲话精神是提高党员同志思想理论水平的重要途径和方法。医院党委曾先后多次组织理论学习，学习领会好此次中央领导的讲话精神，对于医院进一步统一思想认识，完成好教育实践活动第三阶段的任务目标具有重要的指导意义。

李惠君书记指出，习近平总书记在总结会上的讲话高屋建瓴，深刻总结了第一批教育实践活动取得的重要成果和宝贵经验，部署了第二批教育实践活动的各项措施，把总结和部署有效衔接，为下一步开展好教育实践活动指明了方向。汪永清同志在中央政法委机关理论学习中心组第六次学习会上，重点阐述了“敢于担当”，提出党员干部不做“骑墙派”，增强敢于担当的信念责任，提高敢于担当的素质能力，肩负起实现中华民族伟大复兴中国梦进程中历史责任。十八届中央纪委三次全会突出强调了强化反腐败体制机制创新和制度保障，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，做到深化改革推进反腐工作，严明党的组织纪律，增强全党的组织纪律性，坚持不懈纠正“四风”。

结合医院“服务人民群众健康事业、与人民群众紧密相连”的公益性的特点，李惠君书记对党员和下一步开展好教育实践活动提出了三方面要求。一是，要求党员同志深刻领会讲话精神，切实改进工作作风，抓好活动第三阶段“建章立制”，将整改和

总结工作结合起来，不断建立健全制度，善始善终，善作善成，确保医院教育实践活动取得实实在在的成效。二是，医院党员特别是党员干部，要秉承“敢于担当”的党的优良传统，以“踏石留印，抓铁有痕”的劲头，在医院重点领域和关键环节自觉担当、敢于负责、敢抓敢管，更好地履行职责。三是，医院党委要认真执行和贯彻《建立健全惩治和预防腐败体系 2013—2017 年总体规划》，切实把建立健全惩治和预防腐败体系贯穿到医院改革发展稳定的各项工作之中。

报：院校深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、
综合组、宣传组、联络协调组、材料组

发：医院深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组、各党总支、党支部、各处室
